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VERBALE DI GARA 
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Verbale della seduta del 12 maggio 2022 

La Commissione si riunisce nuovamente per effettuare le seguenti verifiche relative alla 

costituzione di Unione di Imprese tra Officina Italiana Restauri Srl e Intalectro SA ancora da 

costituire, in particolar modo dovra” verificare il potere di firma del Sig. Roberto E. Andina Silva, 

unico firmatario dell’offerta di “Instalectro SA-Officina Italiana Restauri Srl UTE” per la gara 

d’appalto indetta con Determina dell’Ambasciatore d’Italia in Buenos Aires del 08/02/2022, per 

I’affidamento dei lavori di manutenzione straordinaria degli impianti idraulici e di riscaldamento 

della Residenza. 

Sono dunque presenti in data odierna presso la sede dell’Ambasciata d’Italia in Buenos Aires: il 

RUP, Dott.ssa Nadia Pobbe, Commissario Amministrativo; il Dott. Mauro Marcello, Vice- 

Commissario amministrativo e contabile; 1'Ing. Atilio Andrés Lassig, assistente tecnico al RUP. 

La commissione giudicatrice 

La Commissione procede quindi all’esame del plico presentato da “Instalectro SA-Officina 

Italiana Restauri Srl UTE” contenente la documentazione amministrativa prodotta dal 

concorrente. 

la Commissione giudicatrice 

rileva che I'offerta e tutti i documenti richiesti per la partecipazione alla gara sono firmati dal Sig. 

Roberto E. Andina Silva dell impresa Instalectro SA unico firmatario dell’offerta di “Instalectro 

SA-Officina Italiana Restauri Srl UTE”, 

rileva che non figura tra i documenti alcuna procura rilasciata da  Officina Italiana Restauri a 

Instalectro SA nella persona di Roberto E. Andina Silva 

rileva che a seguito di colloquio I’Ing. Roberto Fusco ha affermato che non e’ stata da lui 

sottoscritta un procura al Sig. Roberto E. Andina Silva 



deva che l'impresa Officina Italiana Restauri srl, destinataria della lettera invito, non ha firmato 

ne’ 'offerta ne” i documenti richiesti 

rileva che il Sig. Roberto E. Andina Silva non aveva dunque il potere di firma dell'offerta in 

questione 

rileva tra le cause di esclusione citate nella lettera invito figura al punto 5.5 lettera b) “il difetto di 
firma o di altri elementi essenziali dell'offerta” 

Alla luce di quanto sopra la Commissione ritiene inammissibile 1'offerta di “Instalectro SA- 

Officina Italiana Restauri Srl UTE” . 

La Commissione dispone quindi I’aggiudicazione della gara in favore di Construttora Pilotis. 

La Commissione termina i propri lavori alle ore 12.00. 

11 presente verbale consta di n. 2 pagine. 
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